

市总工会召开 2020年全面从严治党工作会议

本报讯 (记者 李慧)昨天下午,市总工会2020年全面从严治党工作会议在市总工会大楼召开。会议回顾总结了2019年市总工会党组全面从严治党工作,并对2020年工作进行安排部署。市人大常委会副主任,市总工会党组书记、主席程利军出席会议并讲话。

程利军对2019年市总工会全面从严治党工作给予了充分肯定。针对今年工作,他要求,要进一步提高学习党的创新理论和党内法规制度的自觉性,进一步加强党风廉政建设责任制落实,进一步强化担当精神、大局意识和敬业精神、实干精神,进一步提高能力水平和创新意识,进一步维护良好的政治生态。

就落实全面从严治党要求,打造忠诚干净担当的干部队伍,程利军强调,要深化理论武装,坚决做到对党忠诚;聚焦固本强基,切实做到组织过硬;坚持“严”字当头,始终做到务实清廉;聚焦中心大局,努力做到争先出彩;班子成员要履行“一岗双责”,做到以上率下、头雁引领;统筹推进监督体系建设,养成被监督的良好习惯,以党的建设高质量推动工会各项工作高质量发展。

市总工会各部、产业工会、直属单位负责同志参加会议,并现场签订了全面从严治党责任书。市纪委监委派驻市人大纪检组负责同志对市总工会2020年全面从严治党工作提出了具体要求。

我市建成区污染企业退城入园 工作会议召开

本报讯 (记者 李雪)昨天下午,我市建成区污染企业退城入园工作会议在市党政综合楼召开。副市长田海涛参加会议并讲话。

田海涛指出,企业退城入园工作是时代的要求,也是大家关注的焦点。企业退城入园,既是改善城市大气环境的要求,也是城市规划建设的需要,更是企业发展的需要。企业搬迁后能优化产业布局,调整产业结构,通过搬迁做大做强。目前,我市正在积极推进企业退城入园工作。

田海涛要求,财政、金融、工信等部门要各司其职,深入了解企业退城入园困难,不断完善政策措施,给予企业大力支持,妥善解决好企业搬迁入园过程中出现的困难和问题,同时加快退城入园企业新厂投产进度,让企业效益早实现。

会议研究了安阳振动器有限公司和安阳宏源型钢有限公司退城入园实施方案审查意见、工业企业搬迁入园土地收储年度基准价格、市政维护处搅拌站退城入园和泰亨印刷、安阳日报社印刷厂退城入园选址等问题。

(上接第1版)

二是引导农民工安全有序转移就业。强化重点企业用工调度保障、农民工“点对点、一站式”返岗复工服务,推广健康信息互认机制。对组织集中返岗涉及的交通运输、卫生防疫等给予支持。支持就地就近就业,在县城和中心镇建设一批城镇基础设施和公共服务设施。对吸纳贫困劳动力就业规模大的,各地可通过专项扶贫资金给予奖励。

三是拓宽高校毕业生就业渠道。鼓励中小微企业吸纳就业,对符合条件的给予一次性吸纳就业补贴。扩大国有企业、事业单位、基层服务项目、应征入伍等招聘招募和硕士研究生、专升本招生规模。扩大就业见习规模,对见习期未满签订劳动合同的给予剩余期限见习补贴。出台改革措施,允许部分专业毕业生免试取得相关职业资格证书。

四是加强困难人员兜底保障。保障失业人员基本生活,4月底前实现线上申领失业保险金。对领取失业保险金期满仍未就业的失业人员,不符合领取失业保险金条件的参保失业人

员,发放6个月失业补助金。强化困难人员就业援助,动态调整认定标准,及时将受疫情影响人员纳入援助范围,确保零就业家庭动态清零。开发一批临时性公益岗位,加大对湖北等疫情严重地区就业支持力度,对湖北高校及湖北籍2020届毕业生给予一次性求职创业补贴,湖北省各级事业单位可开展专项招聘,基层服务项目向湖北倾斜。

五是完善职业培训和就业服务。大规模开展职业技能培训,实施农民工等重点群体专项培训。3月底前开放线上失业登记,推进在线办理就业服务和补贴申领,加大人力资源服务供给力度,优化用工指导服务,依法规范裁员行为。持续开展线上招聘服务,低风险地区可有序开展小型专项供需对接。

《意见》强调,要压实就业工作责任,县级以上地方政府要加快建立政府负责人牵头的就业工作领导机制,加大就业补助资金和稳岗补贴投入力度,强化表扬激励,加强督促落实,在确保疫情防控到位的前提下,毫不放松抓紧抓实抓细稳就业各项工作。

黄东华: 赴汤蹈火为人民 恪尽职守保平安

新华社宁波1月7日电 (记者 顾小立)“在与火魔的搏斗中,我将以大无畏的革命气概面对一切,为了国家和人民的利益,不怕牺牲,牢记全心全意为人民服务的宗旨,时刻牢记‘赴汤蹈火为人民、恪尽职守保平安’的誓言……”一段来自入党申请书里的庄严承诺,饱含了黄东华对消防事业的无限忠诚与热爱,也是他英雄事迹的最好写照。

1977年11月,黄东华出生在上海市崇明县(今崇明区)一个普通的农民家庭。黄东华的父亲长期疾病缠身、不能劳动,母亲一人种地维持着全家生计开销。黄东华从小便帮着家里干农活,靠捉蟹苗、钓黄鳝一点点攒钱供应自己每年的学费。艰苦的成长环境磨炼了黄东华的意志,1998年12月,黄东华光荣入伍,成为一名人民消防战士。

在短暂的军旅生涯中,黄东华爱警习武、刻苦训练。入伍第二年,他便对大量化工火灾的案例进行了认真研究,写出了两万多字的学习笔记,很快成为全队小有名气的“火情专家”。黄东华的战友回忆,在队里,黄东华既是战斗员,又是中队训练器材库保管员。无论

□本报记者 郭 荣

“我们要多措并举提升服务质量,做好疫情防控和企业复工复产相关政策的宣传与辅导工作,让纳税人、缴费人应享尽享。”3月17日,林州市税务局局长裴社奇在工作例会上强调,“在抓好疫情防控的前提下,我们要实打实为企业解忧添力。”

点对点辅导保无忧

针对上级密集出台的税收优惠政策,该局法制、税政、征管、风险管理等部门分工协作,认真梳理学习支持疫情防控“六税两费”17项税收优惠政策;及时梳理辖区内的相关企业清单,安排专人通过纳税服务热线、税企微信群、电话、短信等方式一对一批解疑答惑,确保企业应知尽知。

多元化办税保服务

林州森源汽配有限公司总经理原军林告诉记者:“复工以来,林州市税务局为我们提供了很大帮助,通过微信、网络向我们宣传怎么缴税、怎么申报、有什么优惠政策等。”

多元化办税保服务

疫情防控期间,该局大力推行“网上办”“邮寄办”等方式,引导纳税人通过电子税务局、手机客户端等线上方式办理各项涉税事宜,认真落实便利发票领用、延长申报期限、延期缴纳税款等支持措施,助力企业有序复工复产。

“首席税务服务官制度,是落实税务总局‘四力’要求的创新举措,有利于快速响应复工复产企业的共性和个性涉税需求。”该局第一税务分局局长王淑芳介绍。该局抽调36名业务骨干,由局领导带队组建首席税务服

务官团队,为辖区内的72户重点税源企业提供全方位、全流程的税收服务。

该局在对企业的摸底排查中了解到部分纳税人受疫情影响资金困难,第一时间指导企业提交延期纳税申报申请,协调办税大厅、征管部门为企业开辟绿色通道。疫情防控期间,该局累计办理延期申报33户,有效缓解了企业的资金周转压力。

为更好地助力企业复工复产,该局同中国邮政集团公司河南省林州市分公司签订合作协议,实行税务发票“网上申领、邮政寄递”免费送达服务,即纳税人在电子税务局申领发票成功后,由邮政人员为纳税人提供“不出门、零跑动”的便利服务。

惠民政策保落实

林州市税务局加强政策执行情况

核算分析,发挥税务大数据优势,摸排统计符合社保费优惠政策企业361户,涉及社保费378万元。目前,该局通知企业上报退款账号等信息,为企业下一步享受减免做好准备。

3月初,该局原康分局局长方广周接到林州市恒瑞热交换器材厂负责人宋长云的微信求助,称其在办理中国农业银行小微企业纳税e贷时,由于税务登记中投资比例信息不完整,无法取得税务机关授权。得知这一情况后,该局实行税收资料容缺办理,联系企业微信上传出资协议,核对无误后即时对税务登记信息进行维护。当天,该企业顺利通过授权,并办理贷款8.7万元,为企业复工复产提供了资金支持。宋长云动情地说:“没想到税务机关服务效率这么高,事情很快办好了。今后,企业要依法经营,做大做强,努力回报社会。”



3月18日,安阳县白璧镇西报德村农民正在浇灌麦田和施肥,使麦苗及时吃上“营养套餐”,为小麦增产丰收打下坚实基础。该村2018年成立种植专业合作社,按照“合作社+公司+农户”的运作模式,对农田进行统一耕种、统一管理,把村内劳动力从农田耕种中解放出来,同时提高了种植收益,壮大了集体经济。

(本报记者 郭有明 摄)



市场里传来浓浓的生活气息

(上接第1版)我们的生意肯定受影响,但毕竟健康第一、安全第一。”唐老板说,市场重新开放后,每天都有人过来消毒,“大家都很支持,如果没有安全的环境,生意再好有什么用?”

据了解,三家庄农贸市场共有150个摊位,分为生肉区、蔬菜区、

豆制品区、干货区四部分。从3月16日开始,该市场调整经营时间,由限制时间段经营改为正常经营。在管理上,为保证安全经营,市场开门前和关门后都要进行严格的消毒,摊主进入大门前必须测量体温,顾客必须遵循从西门进、由南门出的分流原则,以保证市场秩序的稳定有序。

市市场监督管理局龙安执法大队曾对三家庄农贸市场安全防护工作进行督导。该大队执法人员李嵘飞介绍,三家庄农贸市场有临时劝导员对顾客进行劝导,实行分流、分批购物,减少人员聚集,在经营高峰过后,及时清理垃圾。“三家庄农贸市场在正常经营的同时,消杀防护做得

比较到位,保证了人们在安全的环境中有序购买物资。”李嵘飞说。

16时30分许,家住三家庄农贸市场附近的邢书琴拎着刚买好的凉菜准备回家。“对于疫情,政府控制得好,老百姓防范意识也比较强,只要我们的防护做到位,生活还要正常过下去。”邢书琴说。



潘堃:

危急关头舍命救人质

新华社南昌1月8日电 (记者 赖星)潘堃,这是一个被一代代刑侦民警铭刻在心的名字。从2001年至今,每年的12月31日,南昌市公安局东湖分局都会组织民警到他的墓前祭扫,追忆英雄事迹。

潘堃生前是南昌市公安局东湖分局刑侦大队大队长,出生于1959年,1981年参加公安工作,1993年12月加入中国共产党。在长期的刑警生涯中,他践行着人民公安的神圣职责,多次身临险境,屡建功勋,曾先后荣立一

等功1次、二等功1次、三等功5次。

2000年12月31日凌晨,潘堃接到报警,称有人持枪绑架人质,勒索巨额现金。他迅速组织民警开展侦破工作,在发现犯罪嫌疑人行踪后,带领4名民警前往缉捕。

到达现场后,潘堃发现犯罪嫌疑人正欲挟持人质驾车逃匿。他果断驾车拦截犯罪嫌疑人,并率先冲向藏在车内的犯罪嫌疑人。此时,一名人质从车内逃出,犯罪嫌疑人瞄准人质准备开枪射击。在这危急关头,潘堃冲上前一把推开人质,自己被击中头部,英勇牺牲。最后,两名人质安全获救,4名犯罪嫌疑人先后被抓获。

“我们会像您一样,视党和人民的事业高于一切……把满腔忠诚倾注在党的公安事业上,用自己的实际行动树立人民警察的光辉形象。”近20年,南昌市公安局东湖分局刑侦大队每一名新任职的干警、干部都会在潘堃墓前庄严宣誓,并用实际行动践行铮铮誓言。

中国银行保险监督管理委员会安阳监管分局 关于颁发《经营保险业务许可证》的公告

经中国银行保险监督管理委员会安阳监管分局批准:以下机构迁址,现予以公告。以下相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

机构名称:永安财产保险股份有限公司安阳中心支公司

负责人:张薇 联系电话:0372-5935000

机构编码:000025410500

业务范围:各种财产保险、机动车保险、飞机保险、船舶保险、货物运输保险、责任保险、信用保险、保证保险、农业保险、财产损失保险、其他损失保险等;根据国家有关规定开办法定保险业务;代理国内外保险公司办理检验、理赔、追偿等有关事宜;经上级公司批准的其他保险业务。

许可证流水号:0254802

成立日期:2005年3月9日

机构住所:河南省安阳市文峰区东工路27号院临街北楼1

至3层

发证日期:2020年3月9日 邮政编码:455000